

# 荣成海藻肥实验获成果

## 海洋科技助力绿色生态农业

本报荣成6月25日讯(杨春宁) 日前,由威海世代海物科技有限公司用荣成海带生产的海藻肥在潍坊高密大田试验取得成功,并在近日高密市马铃薯协会举行的观摩会上受到当地农业种植大户的青睐。

在潍坊高密市李家营镇李家营村一个接近于50亩的马铃薯种植基地里,一片生机勃勃的景象。近几个月,威海世代海洋生物科技开展了“海神丰”海藻生物肥在马铃薯上的肥效试验,种植基地的实验成果让当地农民亲身感受到海藻生物肥带来的喜悦。

“我们种土豆20多年了,每年到了春天土豆都有霜冻的现象,今年只喷了两三次,从现在情况来看,土豆长势好,叶面肥厚浓绿,病害少,我准备大量使用这个肥。”据了解,李家营村的马铃薯种植历史悠久,种植户拥有丰富的马铃薯种植经验,今年种植户们发现,不但往年常见的霜冻很大程度上减少,而且在抗涝、抗病性上也有明显效果。

在当天举行的高密市马铃薯协会第一届年会上,当地农业专家、种植基地大户一起来到了李家营村的马铃薯种植基地现场观摩,纷纷

对“海神丰”海藻生物肥的试验效果给予高度评价。

“海藻生物肥主要以荣成海带为原料,是国内首家生物酶解提取营养成分的专利技术,绿色无污染,抗旱、抗逆等功效非常好,所以马铃薯不但长得大,而且产量高。”世代海洋生物科技当地负责人袁照阳介绍。

观摩会上,十几家总面积600多亩的马铃薯种植大户与海藻肥厂家达成了采购意向,将在秋季马铃薯种植上大面积推广。另外几家西瓜、甜瓜规模化种植园也签订引入海藻肥开展特色

品种作物试验的合作意向。

袁照阳表示,今年以马铃薯为突破口开展试验,是基于高密拥有的2万多亩土豆作为中国国家地理标志产品这一优势产品,此外当地的土豆、大姜、芋头、花生等特色农产品也都具有一定规模,世代海洋海藻肥在产品推广过程中,与当地农业合作社开展技术对接,开展的试验卓有成效,实现了“四增四减”的预期目标,利用生物酶解技术,把海带中的营养成分运用到当地绿色农业发展上,做到减少农药投入,保护生态环境,提高作物品质,促进农业增收。

## 速读

为庆祝中国共产党成立97周年,日前,荣成经济开发区开展了“讲述红色故事 传承红色基因”主题宣讲活动,让广大党员和机关干部接受红色教育,坚定理想信念,增强担当意识,更好地服务发展。

李振宇 商翠明 邵小桐

近日,康宁医院开展“为他人着想 捐献热血 分享生命”临床合理用血宣传月活动,进一步规范临床用血管理,提高市民参与无偿献血积极性和珍惜血液资源的意识,保障患者的用血需求和安全。

姜琳昱

近日,崂山卫生院为推进家庭医生签约服务,分三个医生团队下乡面对面讲解,让群众在家就能享受医生服务,有力促进健康教育与疾病预防的开展,让群众有病能够得到及时救治。

孙靖媛

为做好人感染H7N9禽流感预防与控制报告工作,提高医院各部门、各科室的应急处置能力和防护救治能力,6月21日,荣成市人民医院组织开展了人感染H7N9禽流感疫情防控应急演练。

曲杨

为确保水上运输船舶、码头设施和游客安全,做好火灾应急工作,提高防火和抗火灾的应急水平,增强对火灾应急的反应能力,日前,荣成市鸡鸣岛旅游开发有限公司开展了火灾专题安全应急演练。

林元

近年来,荣成生态农场经济兴起。荣成供电公司与各生态农场密切沟通,在用电高峰期来临前,组织员工上门开展隐患排查,对发现的隐患及时予以消除。6月22日一早,荣成市供电公司员工来到荣成一生态农场开展供、用电设备检查。

韩天凯

为丰富社区文化生活,使非物质文化遗产能够在社区生根发芽,日前,得润社区党总支携手荣成市文化馆、荣成市群众文化活动中心,组织社区非遗兴趣爱好者,开展了“非遗进社区 文化永传承”活动,让大家近距离接触非遗、了解非遗、体验非遗。

吕冰

6月22日,南山社区携手荣成市第二实验小学幼儿园举办了一次亲子互动的早教活动,在游戏中激发孩子的内在潜能,增进家长和孩子之间的互动交流,促进了孩子的身心健康发展。

连利鑫

在建党97周年暨“七一”建党节来临之际,三环社区党总支携手驻区单位共同走访慰问了14名社区老党员、患重病的党员以及对社区工作给予支持的退休党员,将党组织的温暖和关怀送到他们心中。

邢丽萍

日前,得润社区党总支召开了楼长会议。通过召开楼长会议,引导楼长积极参与到社区工作中,构建社区与居民“零距离”的关系。

吕冰

## 除隐患

6月25日,荣成市供电公司工作人员来到西霞口野生动物园,对园内每个分区逐一开展安全用电检查,对发现的隐患记录存档,并发放整改通知。

韩天凯 石佳东 摄



## 市人民医院荣获“节水单位”称号

本报荣成6月25日讯(邹明霏) 近日,荣成市人民医院荣获“威海市公共机构节水型单位”荣誉称号,成为威海市获此殊荣的36家单位之一。

自《公共机构节水型

单位创建工作的通知》印发以来,荣成市人民医院积极参与节水型单位创建工作。开展节水宣传教育,增强节水意识;完善节水管理制度,强化节水日常管理;使用节水技术和设

备,积极利用非常规水源,节水成效显著。经初审,符合威海市公共机构节水型单位建设标准,被授予“威海市公共机构节水型单位”荣誉称号。

今后,荣成市人民医

院将再接再厉,进一步加强节水技术改造,强化节水管理,加大节水宣传,引导干部职工树立“人人节水、自觉节水”的节俭节约美德,为全社会树立标杆,做出典范。

## 接地气的“大喇叭”有了新响法

本报荣成6月25日讯(林元) 为增强农村信息传递的时效性,更好地发挥农村“大喇叭”的传播功能,港西镇利用政府和广电已有的智慧党建和村坐班监控平台,为全镇21个村同步安装了IP广播接收控制器,通过镇机房IP广播播出器,实现了对村内大喇叭的实时控制,打造了港西镇IP智能广播平台。

硬件设施配齐后,大喇叭“播”什么、怎么“响”,至关重要。为了能让农村广播突破传统局限,镇党委调动机关青年的积极性,迅速发布广播站招募令。“英雄帖”一出,爱好播音或者大学中在广播社团有过广播经验的青年们立马响应,组成骨干团队,各显其能,借助有关APP软件对节目音效进行完善,成功播出了第一期

节目。截止目前,已经播出31期,打造成为一档本镇老百姓爱听、实用的广播节目。

考虑到IP广播是政府打造的村民连心工程,节目内容的政治性和严谨性同样重要。广播采取站长负责组织人员调配,由当期主播撰稿,党委副书记审核定稿的运作方式,将IP广播打造成为严谨又不乏创造力,严

肃又不失活泼的文化宣传平台。同时,为了保障广播平台的正常运转,港西镇与广播站不定期下村对村内IP设备进行检修,确保“村村响”不掉线。

如今,广播节目不仅仅局限于每周五下午四点的村内喇叭中,每期节目内容绑定“醉美港西”公众号一起发布,广播内容可以随时随地听得到、看得到。

## 路遇伤者,公交司机下车救助

本报荣成6月25日讯(许琳) 日前,公交车司机王长青驾车途中发现了一名伤者躺倒在地,他立即下车查看并联系120,之后守护伤者,直到伤者家属赶到现场。

6月19日,357路公交驾

驶员王长青驾驶公交车,从涨濛向石岛方向行驶。9时许,达牧云庵西站点时,王长青发现一名中年男子躺在地,一辆翻倒的摩托车压在他腿上,地上血迹斑斑。见此情景,王长青立即靠边停车上前查看,车上乘客也

纷纷下车帮忙。

王长青下车后,第一时间拨打了120急救电话,经请示领导并征得乘客同意后,在路边守护伤者,等救护车前来。期间,男子的手机响了,来电显示为其家人。王长青接通了电话,对

其家人说明了详细情况和出事地点。

很快,男子家属赶到现场,一个劲儿对王长青的热心行为表示感谢,而王长青只是摆摆手说,“遇到这种情况,大家都会伸出援助之手,这是我应该做的。”

## 全市麦收近尾声 “三夏”生产顺利

本报荣成6月25日讯(王波) 受今年入春以来持续低温天气及降水影响,荣成市小麦成熟期较去年明显推后,本月中旬以后,全市自

北而南陆续进入收割期,预计26日前后,麦收将基本结束。

今年荣成市小麦播种面积22.1万亩,根据田间测产情况,预测全市小

麦平均单产398公斤,同比增92.9%。目前,小麦收割面积达19.1万亩,占应收面积的86.4%,夏种面积13万亩。

为做好今年全市“三

夏”生产工作,确保粮食安全、农业增效和农民增收,市农业部门重点抓好适时抢收抢种、加快机械抢收进度,组织农民抓紧晾晒,确保颗粒归仓。